

Súd: Okresný súd Bratislava III
Spisová značka: 3T/54/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1319010385
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 08. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Iveta Halvoňová
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2019:1319010385.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava III v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Ivety Halvoňovej a prísediacich Ing. Olgy Jágerskej a JUDr. Zuzany Šiserovej v trestnej veci obžalovaného K. K. pre pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1, písmeno a), písmeno b) Tr. zákona a iné na hlavnom pojednávaní konanom dňa 14.08.2019 v Bratislave takto

rozhodol:

obžalovaný:

K. K.: X.: XX.X.XXXX Y. L., V. L. R., K. N. XXXX/XX, V..Č.. Y. Ú. L. S. XX.XX.XXXX

uznáva sa za vinného, že

1) v presne nezistenom čase v období odo dňa 04.11.2018 do 12.00 hod. dňa 22.11.2018 v meste Senec na Slniečnych jazerách Juh v oblasti "Kosa" vnikol do samostatnej jednotky rekreačnej chaty s popisným číslom 55 a to tak, že doposiaľ nezisteným spôsobom prenikol na pozemok označenej chaty, následne zlomil pánty na okeniciach nachádzajúcich sa v zadnej časti označenej chaty a mienil vypáčiť sklenené posuvné dvere, ktoré po neúspešnom pokuse rozbil sekerou v dolnej časti, ktoré následne otvoril a z interiéru chatovej jednotky odcudzil televízor zn. Sony, DVD prehrávač zn. Sony, satelitný prijímač zn. Golden interstar, 2ks bezdrôtový prestrelovač Tv signálu, satelitný prijímač zn. Technistar, ďalekohľad, flisovú deku zn. Polarvide, ako i rôznorodé dekoračné sošky v počte 9ks a z kuchynských priestorov odcudzil kávovar zn. Cafissimo, ponorný mixér zn. Braun a iné kuchynské vybavenie rôzneho druhu a účelu použitia, z komory nachádzajúcej sa na chodbe odcudzil 1ks pánsky bicykel zn. Cobra, 1 ks pánsky bicykel zn. Mayo, 2 ks tachometre, vysávač lístia zn. Skill, sadu na umývanie okien zn. Leifheit, elektrický ohrievač a reflektor, kedy následne sa presunul na poschodie chaty odkiaľ z tam sa nachádzajúcich izieb odcudzil rádio s prehrávačom, posteľnú bielizeň a rôznorodé osvetlenia, uteráky, šatstvo a súhrnne iné interiérové vybavenie dekoračného, doplnkového a osobného charakteru, čím spôsobil poškodenému H. F. súhrnnú škodu krádežou vo výške 979,50,- € a škodu poškodením vo výške 828,56,- €.

2) v presne nezistenom čase v období od 20.00 hod. dňa 30.11.2018 do 15.00 hod dňa 01.12.2018 v meste Senec na Slniečnych jazerách Juh v oblasti "Kosa", vnikol do rekreačnej chaty s popisným číslom 56 a to tak, že prišiel na terasu situovanú v zadnej časti označenej chaty, kde vytiahol plastovú roletu a sekerou rozbil sklenenú výplň na francúzskom okne, skrz ktoré okno vstúpil do interiéru chatovej jednotky, v ktorej odcudzil 1ks pánsky bicykel zn. CTM, 1ks LCD televízor zn. Samsung, kedy sa presunul na poschodie, v ktorých tam sa nachádzajúcich izbách odcudzil rôzne šatstvo, čím spôsobil poškodenému H. Z. súhrnnú škodu krádežou vo výške 220,- € a škodu poškodením vo výške 348,- €

3) v presne nezistenom čase v období odo dňa 07.10.2018 do 12.00 hod. dňa 04.11.2018 v meste Senec na Slniečnych jazerách Juh v oblasti "Kosa", vnikol do samostatnej jednotky rekreačnej chaty s popisným číslom 55 a to tak, že vyhrnul okennú žalúziu a cez neuzamknuté terasové dvojkřídlové dvere vstúpil do interiéru chatovej jednotky, v ktorej odcudzil 1ks televízor zn. Baird, nástenné okrúhle hodiny v kombinácii nerez-drevo, kávovar zn. Dolce Gusto, čím spôsobil poškodenú E.. Ľ.N. F. súhrnnú škodu krádežou vo výške 320,- €

t e d a

v bode 1) a 2)

O prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak malú škodu a čin spáchal vlámaním,
O poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bode 3)

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu

č í m s p á c h a l

v bode 1-3 pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1, písmeno a), písmeno b) Tr. zákona

v bode 1-2 pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Tr. zákona.

Za to sa
odsudzuje

Podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona, § 41 odsek 1, § 42 odsek 1 Trestného zákona, § 38 odsek 2 Trestného zákona k súhrnnému a úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 13 mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b) Trestného zákona súd obžalovaného pre výkon trestu zaraďuje do ústavu pre výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 73 odsek 1 Trestného zákona, § 74 odsek 2 Trestného zákona súd obžalovanému ukladá ochranné protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona zároveň sa zrušuje výrok o treste uložený obžalovanému trestným rozkazom Okresného súdu III. sp.zn. 1T/21/2018 zo dňa 05.12.2018 - ppl. 25.01.2019 ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Tr. poriadku súd zaväzuje obžalovanému nahradiť poškodeným:

·. H. F. X.: XX.XX.XXXX, V. L. L., H.Č. XX škodu vo výške 1.808,06 Eur,

·. H. Z.K., X.: XX.X.XXXX, L. L., Y. XX škodu vo výške 568 Eur

·. E.. L.N. F., X.: XX.X.XXXX, L. L., L. X škodu vo výške 320 Eur.

Podľa § 288 odsek 2 Tr. por. súd poškodených H. F. C. H. Z. so zvyškom nároku na náhradu škody dokazuje na civilné konanie.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku toto písomné vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie, pretože Okresná prokuratúra Bratislava III a obžalovaný sa po jeho vyhlásení výslovne vzdali práva podať odvolanie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Krajský súd Bratislava cestou Okresného súdu Bratislava III.

Právne neúčinné je odvolanie podané osobou, ktorá sa tohto práva výslovne vzdala po vyhlásení rozsudku ako aj odvolanie podané osobami oprávnenými podať odvolanie v prospech obžalovaného.